Marematuueckne kpykku MIIT'Y 9 HOAOpPa 2019 roxa
8-9 xaaccol
HO/l w HOK

Omnpeaenenune. Hauborvwuti obujuli desumend ueavtx wuces a u b — 310 HamboIbIIee HATYPAJIbHOE YUCI0
¢ €O CBOHCTBOM a ¢, b:c. Obosnavaerca HO/I(a,b) unu upocro (a,b). Ananornuno onpemensiercs HOJI
HECKOJBKHX IEJIBIX THCEJI.

Omnpenenenne. Houmenvuiee obuiee Kpammoe Ueavx wuces a u b —3To HauMeHbIIlee HATYPaIbHOE YHCIIO C
co cBoiicTBOM ¢ a, ¢:b. Oboznagaercs HOK(a, b) nin [a, b]. Ananornano onpenensiercss HOK Heckombkux
MEJIBIX THCET.

Teopema 1. Ilycmov wucaa a u b pasaoorceno, wa npocmuie muostcumesw: a = pit...pp*, b= pi* ... plk,
2de m; >0, n; > 0. Tozda ux HOJ v HOK moocro natimu no Gopmyram:

HO[(a,b) = pytmmh . ppintmened,

HOK (a,b) = pitmmd . puextmend,

Teopema 2. /lis moboix 06ys uesvs wuces a u b umeem mecmo paseHcmeo

HO/I(a,b) - HOK(a, b) = a - b.

1. Boraucaure (6e3 kaapkyasaTopal): a)(9,81) u [9,81]; 6) (64, 136) u [64, 136]; B) (343,325531) u [48; 167];

r) (24.32° .71 22133 . 117) u [23 .32 . 52,22. 3% . 53]

2. Bak 6bL1 mOJIOH BOJBI. DTy BOJY TOPOBHY Tepejauin B Tpu bumora. OKa3aaoch, 9TO B MEPBOM OUIOHE
5

BOJIA 3aHAJIA TIOJIOBHHY ero 00bEéMa, BO BTOPOM — % 00bEMa, a B TperheM — 2 ero obbéma. bak n Bee Tpu

OMI0HA BMEINAIOT II0 IEeJ0MY YHCay JUTPoB. [Ipu KakoM HamMenbIieM o0béMe OaKa 9TO BO3MOXKHO?

3. Posuo B nosimens Kaits 3akpacut aucio 12 wHa nudepdiare 9acOB KPACHBIM IIBETOM H PENINI depe3
Kazkjible H7 4acoB 3aKpalliBaTh TEKYITHHA dac B KpacHbI 1nBeT. a) CKOJbKO IHCe] OKaXKyTCs TTOKPATITeH-
HbIME Yepe3 Mecsn? 6) A ecau Koraiis 6yaer KpacuTh ux Kazkabiii 1913-it gac B Tedenune Beeii xxu3uu?

4. a) Ilpo narypasnpubie qnucsia a u b uzsectno, uro 15-a = 14-b u (a,b) = 13. Haiigure a u b. 6) Ilycrs a
u b — 1mesble Yuca, yA0BIETBOPsONINe papeHCTBY 56 - a = 65 - b. /lokaxkure, 9410 @ + b — cocTaBHOE YHUCJIO.
5. ab — HaTypaJsibHBIe YHcIa. M3BecTHO, uTo a? + b% nenurcd Ha a - b. Jokaxkure, 910 a = b.

6. a) OObsicHnTe, IOYEMY B Teopeme 1 MOXKHO CYHTATh, YTO YHCJIA @ U b MMEIOT OJMH U TOT Ke Habop
IPOCTHIX MHOKHTENE! Dy, . . ., p. (O6GpaTnTe BHUMaHUE, 9TO HEKOTOPBIE M; ¥ 1; MOT'YT OBITH PABHBI HYJIIO!)
6) Jdokaxute Teopemy 1. B) C momompio Teopembl 1 mokazkure Teopemy 2. r) Korna HOK(a,b) = a - b?



